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TERRORISMO:	“GARANTIRE	SICUREZZA	E	PROTEZIONE	AI	CITTADINI
UMBRI”	-	INTERROGAZIONE	DI	ROSI	(FI)	DOPO	GLI	ATTENTATI	DI
PARIGI
14	Gennaio	2015
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	Maria	Rosi	(Forza	Italia)	ha	presentato	un'interrogazione	per		“conoscere	quali	iniziative
intende	adottare	la	Giunta	per	garantire	la	sicurezza	e	la	protezione	dei	cittadini	umbri	dopo	gli	attentati	di	Parigi”.
Secondo	Rosi	“anche	le	istituzioni	regionali,	per	quanto	di	loro	competenza,	devono	impegnarsi	per	contrastare	in	modo
netto	ed	assoluto	il	terrorismo	per	tutelare	la	nostra	comunità”.

	

(Acs)	Perugia,	14	gennaio	2015	–	“Conoscere	quali	iniziative	intende	adottare	la	Giunta	regionale	per	garantire	la
sicurezza	e	la	protezione	dei	cittadini	del	territorio	umbro	dopo	gli	attacchi	terroristici	del	7	e	9	gennaio	a	Parigi”.	È
quanto	chiede	in	un'interrogazione	Maria	Rosi,	consigliere	regionale	di	Forza	Italia.

Secondo	Rosi	“anche	le	istituzioni	regionali,	per	quanto	di	loro	competenza,	devono	impegnarsi	per	contrastare	in	modo
netto	ed	assoluto	il	fenomeno	del	terrorismo	al	fine	di	tutelare	l’intera	comunità	regionale.	Non	dobbiamo	dimenticare,
infatti,	che	a	livello	nazionale,	è	stato	ritenuto	necessario	innalzare	il	livello	delle	misure	di	sicurezza	e	di	intelligence
contro	il	terrorismo	internazionale,	e	che	anche	in	provincia	di	Terni	sono	state	intensificate	le	misure	di	sicurezza	a
protezione	degli	obiettivi	sensibili	al	rischio	di	attività	terroristica”.

Nella	sua	interrogazione	il	consigliere	regionale	ricorda	che	“il	7	gennaio	2015	a	Parigi	è	stato	compiuto	un	violento
attacco	terroristico	contro	la	sede	del	settimanale	satirico	Charlie	Hebdo	che	ha	provocato	la	morte	di	12	persone	e	il
ferimento	di	oltre	20.	E	che	il	9	gennaio,	sempre	a	Parigi,	si	è	verificato	un	ulteriore	gravissimo	episodio	terroristico
all'interno	di	un	supermercato	kosher	che	ha	provocato	la	morte	di	altre	4	persone.	La	matrice	di	tali	azioni
terroristiche	–	ricorda	Rosi	-	è	da	far	risalire	a	gruppi	estremisti	islamici”.	RED/dmb
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